



## Российская империя Как источник вдохновения

Российская империя существовала с 1721 по 1917 гг. На протяжении 300-летней истории она была третьей по площади среди существовавших государств (после Британской и Монгольской империй). Простиралась до Северного Ледовитого океана на севере, Черного моря на юге, до Балтийского моря на западе и Тихого океана на востоке. Огромная величественная страна сплотила более 100 народов со своей культурой и своими традициями. По темпам прироста национального дохода Россия опережала многие страны, а в отдельные периоды, например с 1908 по 1917 гг., они были самыми высокими в мире, выше 7 %. Российская империя входила в первую пятерку стран по уровню национального дохода, по валовому промышленному производству, а по валовому сельскохозяйственному производству занимала первое место в мире. Это была поистине великая держава.

Сила и отвага великих людей России вдохновили нас на создание особой серии легендарного внедорожника Land Cruiser 200 Imperator

Мощь и силу Российской империи создавали люди, которые прославили Россию по всему миру. Императоры, полководцы, государственные деятели, предприниматели — жизнь каждого положена на алтарь Отечества. Именно их преданность Родине и делу, благородство и самоотверженность вдохновили нас на создание особой серии легендарного внедорожника Land Cruiser 200 Imperator.

Сегодня мы начинаем серию,  
рассказывающую об этих людях.



Пётр I:  
«Россия прославится величеством  
твердой и громкой славы!»

*Peter.*

## РЕШИТЕЛЬНЫЙ ПОВОРОТ К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пожалуй, самый известный из русских императоров, он был первым царем, принявшим новый титул. Было это так. После победы над шведами Петр Первый вернулся в Петербург. Сенат поднес ему три новых титула: отца отечества, Петра Великого и императора Востока. Правитель колебался, но уступил. С поправкой: он будет не «императором Востока», но «императором всей России». Петр Первый отлично понимал, как трудно будет заставить Европу признать этот титул. Но ему это удалось, титул императора был признан де-юре и де-факто иностранными государствами, и Россия реально вошла в список великих мировых держав.

Российский флот, российская армия, российская промышленность, российская наука, российское образование, Кронштадт, Черное море, Берингов пролив, орден Андрея Первозванного... В России XXI века не от петровских времен свой счет ведут разве что космическая отрасль и компьютерные технологии... Не зря ведь флагман российского флота, атомный крейсер третьего поколения носит имя «Петр Великий».

Петр Первый — это решительность и твердость. Когда потребовался металл для производства артиллерии, Петр без колебаний приказал перелить на пушки церковные колокола.